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Zapisnik 34. seje OS – 12. julij 2010 

Z  A  P  I  S  N  I  K  
( skrajšani )

34. seje Občinskega sveta Občine Lendava, ki je bila v ponedeljek, 12. julija 2010 ob 9.00
uri v dvorani Mestne hiše, Glavna ulica 20.

Sejo občinskega sveta je sklical in vodil  mag. BALAŽEK Anton, župan občine. 

Seji sveta je od 23 članov prisostvovalo  21 članov občinskega sveta,  s tem, da se je Sőke
Jožef (Neodvisna lista Sőke Jožef) seje udeležil ob 9.13 uri, Vida Evgen (SDS) pa se je  seje
udeležil ob 9.15  uri, sejo pa je   predčasno zapustil  Cofek Milan (N.Si) ob  13.20  uri.   

Opravičeno  odsotna: Sobočan  Sabina  (ZARES  -  Nova  politika) in  Koncut  Ivan
(Neodvisna lista Zdravo – Szia – Hello)

Seji sveta so prisostvovali še :

1. mag. BALAŽEK Anton, župan občine, 
2. BRAČIČ-SZABÓ Jasna, vodja oddelka za pravne in upravne zadeve ter družbene

dejavnsoti, 
3. ŠOŠ Darja, oddelek za pravne in  upravne zadeve ter družbene dejavnosti, 
4. mag. HEBAR Tibor, vodja organa skupne občinske uprave,
5. ZADRAVEC Milan, oddelek za proračun in finance (pri 2. točki dnevnega reda),
6. LEVAČIČ  Danijela,  oddelek za proračun in finance (pri  2.  in  8.  točki  dnevnega

reda),
7. TORHAČ Renata, vodja oddelka za komunalno infrastrukturo in gospodarstvo,
8. CIPOT Franc, direktor CERO Puconci,
9. predstavniki sredstev javnega obveščanja

Župan občine je v skladu z določilom 29. člena Poslovnika občinskega sveta predlagal, da
občinski svet pred pričetkom obravnave dnevnega reda  odloča o zapisniku 3. izredne seje
Občinskega sveta Občine Lendava z dne 30.06.2010.

V razpravi k zapisniku 3. izredne seje  sta sodelovala  Cofek Milan (N.Si) in župan občine, 
nakar je občinski svet  soglasno sprejel naslednji 

s k l e p  št. 375:

Občinski svet potrjuje zapisnik 3. izredne seje z dne 30.06.2010 s pripombo, da se pri 3.
točki dnevnega reda seje – Predlog sprememb in dopolnitev statuta  Občine Lendava doda
povzetek razprave Cofek Milana (N.Si) kot obrazložitev glasu PROTI pri glasovanju o tej
točki dnevnega reda. 

Župan  občine je  nato  obrazložil  predlagani   razširjeni   dnevni   red,  ki  so  ga  člani
občinskega  sveta skupaj z gradivi prejeli v petek, 09.07.2010,   z naslednjima  točkama: 

 6.      Predlog Pravilnika o subvencioniranju najemnin za potrebe malega gospodarstva na
območju občine Lendava (1. obravnava)
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8.3.    Predlog sprememb in dopolnitev letnega načrta pridobivanja in letnega načrta
razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Lendava v letu 2010 (2.
sprememba) 

Nato  je  župan  občine predlagal,  da  se  3.  in  4.  točka  dnevnega  reda  obravnavata  po
skrajšanem  postopku. Obrazložitev  obravnave  po  skrajšanem  postopku  teh  dveh  točk
dnevnega reda je podala  Bračič-Szabó Jasna.

Župan občine je obenem  predlagal  v  obravnavo  čistopis dnevnega reda z razširitvijo
dnevnega reda ter  z izvedbo  3. in 4. točke dnevnega reda 

- Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o izvajanju GJS v občini
Lendava, 

- Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi  JP CERO
Puconci 

po skrajšanem postopku.

O dnevnem  redu je razpravljal Cofek Milan (N.Si), ki je predlagal umik 8.1. in 8.2. točke z
razlogom, da vsebina teh točk predhodno ni bila obravnavana na pristojnih delovnih telesih. 

Odgovor je podal župan občine. 

Občinski svet je nato z 20 glasovi ZA in 1 glasom  PROTI (Cofek Milan – N.Si)  sprejel
naslednji 

d  n  e  v  n  i    r  e  d   :

1. Določitev dnevnega reda  34. seje 
2. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna občine Lendava za leto 2009 -

2. obravnava
3. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o izvajanju GJS v občini

Lendava – skrajšani postopek
4. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi  JP CERO

Puconci – skrajšani postopek 
5. Predlog odloka o načinu izvajanja obveznih občinskih  GJS obdelave mešanih

komunalnih  odpadkov   in  odlaganja  ostankov  predelave  ali  odstranjevanja
komunalnih odpadkov – 1. obravnava

6.  Predlog Pravilnika o subvencioniranju najemnin za potrebe malega gospodarstva
na območju občine Lendava - 1. obravnava

7.    Predlog sklepa o izbiri načina izvajanja GJS zbiranja in prevoza komunalnih
odpadkov in informacija o načinu ločenega zbiranja in prevoza komunalnih
odpadkov  med fizičnimi in pravnimi osebami  

      8.  Predlog sprememb in dopolnitev:
8.1. načrta razvojnih programov občine Lendava za obdobje 2010 – 2013
8.2. načrta nabav in gradenj v proračunu občine Lendava za leto 2010 

   8.3.     letnega načrta pridobivanja in letnega načrta razpolaganja z nepremičnim
premoženjem občine Lendava v letu 2010 (2. sprememba)
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9.  Predlog sklepa o pristopu Občine Lendava k podpisu pogodbe o združevanju
sredstev za obrambo    pred točo z letali v letu 2010 

10.  Informacija  župana
11.  Vloge občanov in institucij
12.  Vprašanja, pobude in predlogi članov občinskega sveta ter  odgovori

K 2. točki dnevnega reda:
Predlog  Odloka  o  zaključnem  računu  proračuna  občine  Lendava  za  leto  2009  –  2.
obravnava

Župan  občine  je  podal  obrazložitev  ugotovitev  iz  revizijskega  poročila  o  notranjem
revidiranju  poslovanja  za  leto  2009  in    pripombe  ter  pojasnila  občinske   uprave  na  to
revizijsko poročilo. Župan občine je tudi predstavil  mnenje nadzornega odbora k odloku o
zaključnem računu proračuna za leto 2009 in podal obrazložitev razlike denarnih sredstev na
računu občine  ob koncu leta 2008 in 2009 (na dan 31.12.).

V razpravi sta sodelovala: Cofek Milan (N.Si) in župan občine. 

Nato  je  župan  občine predlagal  glasovanje  o  predlogu  Odloka  o  zaključnem  računu
proračuna  občine  Lendava  za  leto  2009  v  predloženi  obliki,  skupaj  s  predhodno
predlaganima ugotovitvenima sklepoma. 

Po razpravi  je  bil  z 20 glasovi ZA  in  1 glasom  PROTI (Cofek Milan – N.Si) sprejet
naslednji 

s k l e p  št. 376:

1. Občinski  svet  sprejema   predlog  Odloka  o  zaključnem  računu  proračuna  občine
Lendava za leto 2009 v predloženi obliki, skupaj s prilogami: 

- Splošni del proračuna za leto 2009
- Realizacija splošnega dela proračuna občine Lendava za leto 2009
- Realizacija posebnega dela proračuna občine Lendava za leto 2009
- Obrazložitev splošnega dela ZR 2009
- Obrazložitev posebnega dela ZR 2009
- Realizacija Načrta razvojnih programov 2009-2012
- Obrazložitev k realizaciji NRP 2009-2012
- Poslovno poročilo občine Lendava za proračunsko leto 2009 
- Poročilo o prerazporeditvah za leto 2009 in 
- Končno poročilo popisnih komisij za leto 2009 v občini Lendava

2. Občinski  svet  ugotavlja,  da  je  nadzorni  odbor  podal  pozitivno  mnenje  k  odloku  o
zaključnem računu proračuna občine za leto 2009  z ugotovitvijo, da je bilo izvajanje
proračuna  občine  Lendava  za  leto  2009  gospodarno  in  racionalno,  saj  zagotavlja
stabilnost proračuna tudi v letu 2010.
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3. Občinski  svet  obenem  ugotavlja,  da  revizijsko  poročilo  za  leto  2009  ni  ugotovilo
posebnih  nepravilnosti  in  odstopanj  ter  se  pripombe revizorjev  poslovanja nanašajo
pretežno  na  organizacijo  računovodsko-finančnega  poslovanja  in  dokumentiranje
poslovnih  dogodkov.  Občinski  svet   zato  predlaga,  da  občinska  uprava  notranjo
organizacijo dela prilagodi sugestijam in pripombam iz revizijskega poročila. 

K 3. točki dnevnega reda:
Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o izvajanju GJS v občini Lendava
– skrajšani postopek 

Uvodno obrazložitev je podal mag. Hebar Tibor. 

Brez razprave je  občinski svet  soglasno (Cofek Milan - N.Si pri glasovanju ni prisoten)
sprejel naslednji 

s k l e p  št. 377 : 

Občinski svet   sprejema  predlog  Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o izvajanju
GJS v občini Lendava  po skrajšanem postopku v predloženi obliki.

K 4. točki dnevnega reda:
     Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi JP CERO Puconci –

skrajšani postopek 

Uvodno obrazložitev je podal Cipot Franc, direktor CERO Puconci. 

V  razpravi  so  sodelovali:   Vida  Franc  (SDS),  Kiralj  Ladislav  (DeSUS),  Sőke  Jožef
(Neodvisna lista Sőke Jožef) in župan občine. 

Odgovore iz razprave je podal Cipot Franc. 

Po razpravi je občinski svet  soglasno sprejel naslednji  

s k l e p  št. 378 : 

Občinski svet sprejema  predlog  Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi
javnega podjetja  CERO Puconci  po skrajšanem postopku v predloženi obliki.

K 5. točki dnevnega reda:
Predlog  Odloka  o  načinu  izvajanja  obveznih  občinskih  GJS  obdelave  mešanih

komunalnih  odpadkov  in  odlaganja  ostankov  predelave  ali  odstranjevanja
komunalnih odpadkov – 1. obravnava

Uvodno obrazložitev je podal Cipot Franc, direktor CERO Puconci. 
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V razpravi  so  sodelovali:  Gerenčer Jožef (LDS),  Vida Franc (SDS), Kiralj Ladislav
(DeSUS), Sőke Jožef (Neodvisna lista Sőke Jožef) in župan občine. 

Odgovore iz razprave je podal Cipot Franc. 

Po razpravi je občinski svet soglasno sprejel 

s k l e p  št. 379:

1. Občinski svet   sprejema ob prvi obravnavi predloga Odloka o načinu izvajanja obveznih
občinskih  GJS  obdelave  mešanih  komunalnih  odpadkov  in  odlaganja  predelave  ali
odstranjevanja komunalnih odpadkov,  naslednje  p r i p o m b e   in  p r e d l o g e : 

- 17.  člen:  za  predpisovanje  projektnih  pogojev  in  dajanje  soglasij   pri
izvajanju  javne  službe  je   za  gradnjo  gradbenih   inženirskih  objektov
potrebno določiti podrobne kriterije,

- 18. člen: v 2. alineji 2. odst. je potrebno dodati  obvezo glede višine cen in
sicer, da se sprejmejo take cene storitev, ki so konkurenčne in primerljive z
drugimi izvajalci teh gospodarskih javnih služb,

- 19.  in  25.   člen:  kot  obvezo  izvajalca  je  potrebno dodati  tudi  obveščanje
občanov in drugih glede obdelave prevzetih odpadkov,

- 23. člen:dodati sankcije za neplačilo storitev, 
- 28. člen:dodati zavezo izvajalca, da z primernim partnerjem sklepa pogodbe

za zbiranje in odvoz zdravju škodljivih in nevarnih odpadkov  
- 37. člen:  2. alineja 2. odst. se naj  dopolni s konkretizacijo dejstev, ki so

pomembna za izvajanje  javnih služb.

2.   Občinski  svet  zadolžuje  predlagatelja,  da  dane pripombe in  predloge  prouči  ter  jih
upošteva pri oblikovanju predloga odloka za drugo obravnavo oziroma poda ustrezno
obrazložitev za pripombe, ki jih ne bo upošteval . 

3.  Občinski svet predlaga, da predlog odloka pred drugo obravnavo obravnava tudi Odbor
za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo.

4.   Občinski  svet  obenem  predlaga,  da CERO Puconci pripravi  Strategijo nadaljnjega
razvoja in obratovanja odlagališča v Dolgi  vasi,  ob predpostavki,  da  odlagališče  v
skladu z Uredbo o odlaganju odpadkov leta 2014 ne preneha delovati. 

K 6. točki dnevnega reda:
Predlog Pravilnika o subvencioniranju  najemnin za potrebe malega gospodarstva na
območju občine Lendava

Uvodno obrazložitev je podal župan občine. 

V razpravi  so sodelovali:  Gerenčer  Jožef  (LDS),  Pozsonec  Mária  (Narodnost),  Sőke
Jožef (Neodvisna lista Sőke Jožef), Cofek Milan (N.Si), Bernjak Elizabeta (SDS),  Kiralj
Ladislav (DeSUS) in župan občine.
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Občinski svet je nato soglasno  sprejel naslednji  

s k l e p  št. 380:

1.  Občinski svet   ugotavlja, da je predlog  Pravilnika o subvencioniranju   najemnin za
potrebe   malega  gospodarstva  na  območju  občine  Lendava   dobra podlaga za
spodbujanje  razvoja  malega  gospodarstva   v  občini  Lendava  z  namenom pridobitve
novih vlagateljev in zaposlitev v občini Lendava ter daje  naslednje  p r i p o m b e   in  

    p r e d l o g e : 
- pri  višini  subvencije  bi  bilo  potrebno  upoštevati  kriterij  novih  zaposlitev

občanov naše občine, kakor tudi kriterij dosedanjih zaposlitev ter notranjih
in zunanjih površin najetega objekta, 

- da se določi maksimalna višina subvencije,
- za prejemnike subvencije je potrebno določiti sankcije, če svoje obveznosti iz

pogodbe ne izpolnijo,
- pri odobritvi subvencije je potrebno upoštevati tudi dejavnost najemnikov na

isti lokaciji, kar pomeni, da je potrebno biti pozoren na sklepanje najemnih
razmerij na določeni lokaciji z isto dejavnostjo,

- da  se  prouči  uspešnost  »pomoči«  malemu  gospodarstvu  z  brezplačnim
najemom občinskih prostorov v primerjavi z subvencijo najemnine po tem
pravilniku, 

- da  je   potrebno  preveriti  upravičenost  vključitve  dejavnosti  gostinstva  in
turizma v določila tega pravilnika, 

- da je potrebno panoge, ki bi lahko bile subvencionirane po tem pravilniku
točno definirati in pri tem upoštevati dejavnosti iz tradicije (npr. šiviljstvo,
čevljarstvo…),

- opozorjeno je bilo na morebitne težave pri izvajanju tega pravilnika, zato se
predlagatelju predlaga, da prouči  smiselnost tega ukrepa 

2.  Občinski  svet  zadolžuje  predlagatelja,  da  dane  pripombe  in  predloge  prouči  ter  jih
upošteva  pri  oblikovanju  predloga   pravilnika  za  drugo  obravnavo  oziroma  poda
ustrezno obrazložitev za pripombe, ki jih ne bo upošteval.

3. Občinski svet obenem ugotavlja, da je predlagatelj predvidel, da si  pred drugo obravnavo
pridobi  tudi  mnenje  Odbora  za  gospodarstvo,  Obrtno  podjetniške  zbornice  Lendava,
Civilne iniciativa Lendava  in Gospodarske zbornice. 

K 7. točki dnevnega reda:
Predlog sklepa o načinu izvajanja GJS zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov ter
informacija o načinu ločenega zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov med fizičnimi
in pravnimi osebami

Uvodno obrazložitev je podal župan občine.

V razpravi so  sodelovali:  Gerenčer  Jožef  (LDS),   Sőke Jožef  (Neodvisna lista Sőke
Jožef),  Dominko Mihael (LDS),  Kiralj Ladislav (DeSUS), Jožef Hajdinjak (LDS),  Vida
Franc in  župan občine.
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Občinski svet je nato soglasno sprejel naslednji  

s k l e p  št. 381: 

1. Občinski svet predlaga, da se kot način izvajanja gospodarske javne službe zbiranja
in  prevoza  komunalnih  odpadkov izbere  koncesija.  Pri  podelitvi  koncesije  mora
občina zaščiti javni interes glede cen in kakovosti storitev. 

2. V ta namen je potrebno pripraviti   vso potrebno dokumentacijo in objaviti  javni
razpis  za izbiro koncesionarja.

3. Postopek  izbire  koncesionarja  za  navedeno  gospodarsko  javno  službo  mora  biti
zaključen do decembra tega leta. 

4. Občinski svet sprejema informacijo o potrebi po  obveznem ločenem zbiranju   in
prevozu odpadkov  med fizičnimi in pravnimi osebami, za kar se opozori izvajalec
te gospodarske javne službe.  

Ob 11.10 uri je župan odredil 15 minutni odmor. 

Seja se nadaljuje ob 11.25 uri. Prisotnih je 21 članov občinskega sveta. 

K 8. točki dnevnega reda:
Predlog sprememb in dopolnitev :
8.1.   načrta razvojnih programov občine Lendava za obdobje 2010-2013
8.2.   načrta nabav in gradenj v proračunu občine Lendava za leto 2010
8.3.  letnega  načrta  pridobivanja  in  letnega  načrta  razpolaganja  z  nepremičnim

premoženjem občine Lendava v letu 2010 ( 2. sprememba) 

Uvodno obrazložitev k   točkam 8.1, 8.2. in 8.3 je podal župan občine. 

Dodatno obrazložitev  k točkama 8.1. in 8.2.  je podala  Levačič Danijela, k točki 8.3.  pa
Bračič-Szabó Jasna. 

V  razpravi so  sodelovali:  Sőke  Jožef  (Neodvisna  lista  Sőke  Jožef),  Laj  Franc
(Narodnost),  Cofek  Milan  (N.Si),  Vida  Franc  (SDS),  Pozsonec  Mária  (Narodnost),
Gjerkeš Stanislav (Neodvisna lista  Lista krajanov za razvoj), Gerič Blanka (Neodvisna
lista Zdravo – Szia – Hello), Kiralj Ladislav (DeSUS), Bračič – Szabó Jasna  in  župan
občine. 

Po razpravi je  bil  z 19 glasovi ZA in 2 glasovoma PROTI (Vida Franc – SDS in Cofek
Milan – N.Si) sprejet 
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s k l e p  št. 382: 

Občinski svet sprejema predlog sprememb in dopolnitev načrta razvojnih programov občine
Lendava za obdobje 2010-2013 v predloženi oblik. 

Z 19 glasovi ZA in 2 glasovoma PROTI (Vida Franc – SDS   in Cofek Milan – N.Si) je
občinski svet sprejel 

s k l e p  št.  383: 

Občinski  svet  sprejema  predlog  sprememb  in  dopolnitev  načrta  nabav  in  gradenj  v
proračunu občine Lendava za leto 2010 v predloženi obliki.

Z 20 glasovi ZA in 1 glasom  PROTI (Vida Franc – SDS)  je občinski svet sprejel 

s k l e p  št.  384  : 

Občinski  svet  sprejema predlog  sprememb in  dopolnitev  letnega  načrta  pridobivanja in
letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Lendava v letu 2010 -  2.
sprememba  v predloženi obliki. 

K 9. točki dnevnega reda:
Predlog sklepa o pristopu Občine Lendava k podpisu pogodbe o združevanju sredstev za
obrambo pred točo z letali v letu 2010 

Uvodno obrazložitev je podal župan občine. 

V razpravi  so sodelovali: Sőke Jožef (Neodvisna lista Sőke Jožef), Vida Franc (SDS),
Pozsonec  Mária  (Narodnost),  Gjerkeš  Stanislav  (Neodvisna  lista   Lista  krajanov  za
razvoj) in župan občine. 

Občinski svet je soglasno sprejel 

S k l e p  št.  385: 

Občinski  svet  soglaša,  da  Občina  Lendava  pristopi  k  podpisu  pogodbe  o  združevanju
sredstev za izvedbo obrambe pred točo z letali za leto 2010 z izvajalcem Letalski center
Maribor pod naslednjimi pogoji:

- da  izvajalec  zavaruje  svojo  dejavnost  in  s  tem  prevzame  odgovornost  v
primeru neučinkovitosti izvedene storitve,

- da se  pri  sofinanciranju pogodbenih obveznosti  iz  naslova  obrambe pred
točo   prouči  možnost  upoštevanja  kriterija  vrednosti  nepremičnin  v  naši
občini. 
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K 10. točki dnevnega reda:
Informacija župana

Župan občine je  člane občinskega sveta seznanil, da je izdelan predlog Odloka o ustanovitvi
zavoda za šport in mladino Lendava, ki je bil posredovan v obravnavo Mladinskemu svetu
Lendava.  Ker  Mladinski  svet  Lendava  meni,  da  trenutno  ni  pogojev  za  ustanovitev  tega
zavoda, bo občina z Mladinskim svetom podpisala le Pogodbo o sodelovanju.

K 11. točki dnevnega reda:
Vloge občanov in institucij

11.1. Predlog sklepa o pristopu Občine Lendava k ustanovitvi skupine PANN d.o.o. Pecs
– R Madžarska

Uvodno obrazložitev je podal župan občine. 

V razpravi so sodelovali: Bernjak Elizabeta (SDS), Pozsonec Mária (Narodnost), Sőke
Jožef (Neodvisna lista Sőke Jožef), Vida Franc (SDS) in župan občine.

Občinski svet je soglasno sprejel 

s k l e p  št. 386 :

1. Občinski svet soglaša s pristopom Občine Lendava  k ustanovitvi Panonske evropske
teritorialne skupine za sodelovanje z omejeno odgovornostjo.

2. Občinski svet pooblašča župana občine za podpis pristopne izjave in sporazuma o
ustanovitvi  skupine PANN d.o.o. 

3. Občinski svet predlaga, da v primeru neučinkovitosti delovanja te skupine občina
uveljavi izstopno pravico.  

11.2. Predlog kriterijev za postavitev sončnih elektrarn na javnih  objektih

Uvodno obrazložitev je podal župan občine. 

V razpravi so sodelovali: Sőke Jožef (Neodvisna lista Sőke Jožef), Vida Franc (SDS),
Dominko Mihael (LDS), Cofek Milan (N.Si)  in župan občine.

Soglasno je bil sprejet 
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s k l e p  št. 387:

1. Občinski svet predlaga, da strokovna služba  pripravi nabor javnih  objektov, ki so
primerni za izgradnjo sončnih elektrarn za obdobje 15 let.

2. Objavi se javni poziv, v katerem se določijo kriteriji za izgradnjo sončnih elektrarn
in sicer: funkcionalnost, materialne koristi lokalne skupnosti, estetika in vpliv na
izgled okolja, garancija za fizično odstranitev po končani eksplataciji fotovoltaike in
tveganja lokalne skupnosti.

3. Občinski svet predlaga, da v postopek izgradnje sončnih elektrarn niso vključeni
objekti, ki so pod spomeniškim varstvom ter objekti v strnjenih naseljih.  

4. Pred vključitvijo javnega objekta v postopek izgradnje sončne  elektrarne je
potrebno soglasje sedanjega uporabnika objekta. 

K 12. točki dnevnega reda:
Vprašanja, pobude in predlogi članov občinskega sveta ter odgovori

1. Župan občine je člane občinskega sveta seznanil, da je  Cofek Milan (N.Si) na nadzorni
odbor občine in Odbor za premoženje, finance in proračun  naslovil vprašanja, ki se  med
drugim nanašajo tudi na projekt Murania Inkubator in na najemna razmerja v Murini hali v
Lendavi. 

Odgovore je ustno podal  župan občine, Cofek Milan pa odgovore prejme tudi v pisni
obliki.

2. Nadalje je župan občine podal informacijo, da je Cofek Milan (N.Si) na občinsko upravo
naslovil  vlogo  glede  vpogleda  v  »knjigo  prihodkov in  odhodkov Občine  Lendava»  in
najete ter  dane kredite v mandatnem obdobju 2006 – 2010. Člani  občinskega sveta so
zadeve obravnavali ob sprejemanju vsakoletnih zaključnih računov, kljub temu je vpogled
možen po predhodnem dogovoru.

Odgovor je podal župan občine. Cofek Milan (N.Si) odgovor prejme tudi v pisni obliki

3. Prav tako je Cofek Milan (N.Si) je na Nadzorni odbor občine in Občinski svet posredoval
vprašanje glede sodelovanja občine Lendava pri reševanju podizvajalcev, ki so sodelovali
pri izgradnji stanovanjskega bloka, ki ga gradi Stavbar Maribor.

Odgovor je podal župan občine in opozoril, da trditev, ki izhaja iz vprašanja ne drži. 

Cofek Milan (N.Si) odgovor prejme tudi v pisni obliki.

4. Olah Jožef (Romska skupnost) je postavil vprašanje glede upravičenosti romskega naselja
do odškodnine iz naslova rente za obratovanje odlagališča v Dolgi  vasi  ter vprašanje o
možnosti preselitve družine Šarkezi Albina v drug primeren stanovanjski objekt.

Odgovor je podal župan občine.
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5. Laj Franc (Narodnost) je postavil vprašanje glede ureditve zelenega pasu ob avtocesti, kar
spada v obveznost DARS-a.

Odgovor je podal župan občine. 

6. Pred sejo je Koncut Ivan (Neodvisna lista Zdravo – Szia – Hello) posredoval vlogo glede
zagotavljanja  vsakoletnih  sredstev  v  proračunu  občine  za  namen  izvedbe  Svetovnega
pokala v badmintonu ter podal  predlog, da se prihodnja seja občinskega sveta nameni
turizmu  v  občini  Lendava.  V  ta  namen  je  posredoval  tudi  izhodišča.  Gradivo  je  bilo
razdeljeno tik pred sejo, zato bodo odgovori podani na naslednji seji. 

Odgovor za prvi del pobude je podal  župan občine, ki je predlagal, da se  Koncut Ivan
(Neodvisna lista Zdravo – Szia – Hello)  v tej  zadevi oglasi  na razgovoru pri  županu
občine, kajti dejstvo je, da je sporno prevzemati finančne obveznosti za prihodnja letqa,
kljub temu pa je potrebno  poiskati način za podporo temu projektu. 

Pred  zaključkom  seje  je  župan  občine občinski  svet  zaprosil  za  sodelovanje  v  primeru
izkazane potrebe po izvedbi korespondenčne seje z namenom odločanja glede projektov.

Župan  občine je sejo zaključil ob 13.45 uri.

Seja je posneta na CD-ju, ki se hrani.

ZAPIS SESTAVILA:                                                    ŽUPAN OBČINE LENDAVA 
Jasna BRAČIČ SZABÓ l.r.                                            mag. Anton BALAŽEK l.r.
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